
REUNION Nº 49

SESION ESPECIAL, 05 DE ABRIL DE 1991

Presidenta: Ana ORTIZ

Secretario Administrativo: Gerardo Luis PALACIOS

Legisladores presentes:

ANDRADE AGUILAR, Noemí NOIA, Víctor Hugo

CORREA, Rodolfo PAGE, Carlos Alberto

Del BLANCO, Carolina SERRAVALLE, Silvia

Legisladores ausentes:

CACCIA, Mario GONZALEZ, Salvador

FORGIONE TIBAUDIN, Ricardo LOCASO, Daniel

GONZALEZ, Guillermo MANFREDOTTI, Mario

LOPEZ FONTANA, Hernán
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En la ciudad de Ushuaia, a los cinco días del mes de abril de 1991, reunidos los señores
Legisladores, en el recinto de la Honorable Legislatura, siendo las 16:32 horas.

- I -
APERTURA DE LA SESION

Pta. (ORTIZ): Por Secretaría y según el artículo 25 del Reglamento de la Cámara se va a tomar asistencia.
Sec.  (PALACIOS): Legisladores  presentes:  Andrade,  Correa,  del  Blanco,  Noia,  Page  y  Serravalle.
Legisladores  ausentes:  Caccia,  Forgione  Tibaudin,  González  Guillermo,  González  Salvador,  Locaso  y
Manfredotti.
Pta. (ORTIZ): No habiendo quórum necesario para la sesión, se da por levantada ...
Sra. del BLANCO:  Perdón, señora Presidenta, pero estaba solicitando la palabra. Quiero decirle que me
hubiese  interesado  conocer  las  causas  por  las  cuales  los  Legisladores  convocados  no  se  encuentran
presentes en esta reunión previamente acordada.
Pta. (ORTIZ): Por Secretaría se van a leer las notas de los Legisladores ...
Sra. del BLANCO: ...Sí, en su momento y oportunidad le daré la palabra al Secretario Administrativo. En
segundo término quiero que quede asentado que he salido de Labor Parlamentaria con el mismo total y
absoluto desconocimiento de por qué fue convocada esta sesión, apresurada en su tiempo y en el día de
Viernes  Santo,  siendo  usted,  señora  y  los  Legisladores  que  no  están  presentes,  los  firmantes  de  la
convocatoria.
Después de aclarar este punto, le cedo la palabra al Secretario Administrativo (Aplausos).

Pta. (ORTIZ): Habíamos invitado a seguir escuchando a los señores Legisladores para seguir la charla que
teníamos en biblioteca y así ...
Sra. del BLANCO: Disculpe, señora Presidenta, pero la charla en la biblioteca era de Labor Parlamentaria y
ésta, a mi entender no se cumplió... (aplausos)... pues no se trató el tema para el cual fuimos convocados;
hemos tratado otros temas que no hacen a la sesión especial que fue convocada -vuelvo a repetir- con su
firma y la de los legisladores Locaso, Manfredotti,  Agüero,  Noia y del legislador Tibaudin,  quien tuvo la
delicadeza de habernos anticipado una semana antes de su no asistencia en el día de hoy.
Pta. (ORTIZ): Por Secretaría se van a leer las notas de los ausentes.
Sec. (PALACIOS):  "Ushuaia, 04 de abril de 1991 Señor Presidente de la Honorable Cámara. Cumplo en
informarle al señor Presidente que el legislador Salvador González estará ausente en la sesión a realizarse
el día 05 de abril del corriente año por encontrarse en la provincia de Entre Ríos, por enfermedad de su
señor padre." Firmado Néstor Muñiz, asesor.
"Ushuaia, 04 de abril de 1991. Señor Presidente. Tengo el agrado de dirigirme a usted, a los fines de

justificar mi ausencia desde las 11,00 horas del día de la fecha hasta el próximo lunes 08 del corriente y por
lo tanto con imposibilidad de asistir a la prosecución de la sesión que se encuentra en cuarto intermedio y a
la sesión especial, las dos programadas para el día 05 de abril. Motiva mi ausencia tener que asistir a la
sesión de la mesa ejecutiva de la Comisión Permanente Interparlamentaria de Educación y Cultura de la que
formo parte, la que se llevará a cabo el día 05 de abril  a las 15,00 horas en la ciudad de Buenos Aires,
según copia Telex de citación adjunta, habiendo participado en la sesión constitutiva de la citada Comisión
en carácter de miembro de la Comisión de Educación de esta Cámara los días 14 y 15 de marzo pasado,
elevaré los informes correspondientes en la primera reunión de la Comisión Nº 3. Entiendo la importancia de
los temas a tratar pero considero que como único representante de Tierra del Fuego en un foro en el que se
discutirá la primera ley general de educación, tema trascendente para la Nación y mi obligación está allí. Sin
más lo saludo a usted atentamente." Firmado Ricardo Forgione Tibaudin, Bloque Alianza de Centro.
Sra. del BLANCO: Pido la palabra.
Disculpe, señora Presidenta. Solicito que se aplique una sanción disciplinaria a los Legisladores que no

hayan presentado una causa por la cual se justifique su ausencia. (Aplausos).
Pongo en antecedente,  señora Presidenta,  la voluntad de esta  Legisladora de que se efectúe de esta

manera. (Aplausos).

- II -
CIERRE DE LA SESIÓN

Pta. (ORTIZ): Se levanta la sesión.
Es la hora 16,38.
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